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PeteHHATa HA HEPABEHCTBOTO —~2(x — 3) > - 6 ca:
A)x>6

b) x>0

B) x<6

[) <=0

Yuenoro ~2 ¢ KopeH Ha:
A)3(x+3)=3

4x ¥
B) —=-—=0
) 125438

2x+6_

B) xX=-2

) |x|==2

Ako al|b, Ha KolKko Tpanyca © panel brbil (7 2

» TO MspKaTa na e QOK e

A) 30°
B) 40°
B) 80°
) 110° b

[Tewexozen BLPRSI CAIH HAC CLE CKOPOCT [.5 m/s 0 s

A) 1.5 km

B) 2 km
B

B)45km

81

w
o
L 4
[+ ¢
x
-
(V9]
- §
O
O
x
3
X
-
[+ 2]
o
i
=
- 4
X
Qo
=
< |
<
b o
<
(4]
w
(a4}
O
ol
v
!
=
=
o
Q.
W
=
=
Q.
e




TECT 2

' o — ca BIVIONOJOBSAILM CHOTBETHO Ha C
i ii::&::ﬁan iﬁ%ﬂgjﬂilz 1:1':;11 npu Bppxa C Ha AABC. Mspxka- :
ta Ha LCMB e: | ;
A) 90°
B) 23°
B) 58°
I') 68°

21962)’3 =1 §x7 (“I—ZJ’] ca ChOTBETHO:
13. KoepnUHUeHTBT U CTENEHTa Ha EAHOWICHA | < 7 13
2

R) 4= 113
7

B) 3 s
2

By 42514
7

Dl
2

14. Axo o, Buyca BBTPEIIHUTE BIVIM HA €OUH TPUBIBIHUK M 32 TAX € U3MIBIHEHO PaBEHCTBOTO
a+PB+y

=2, TO roJeMHUHaTa Ha Y €:
o+f

A) 60°
B) 45°
B) 90°
r) 30°

5 :
1 1 3 1 8 2

15. lanenn ca egHounenute 4 = 25x2(—§x) y3, B = —2—5x(5x) y3, C = (xy) ( 5 x), .

D = x'y’. Koe ot cnenuute tRBpaeuns HE e BAPHO?

A) Ennounenst 4 e paBen Ha eqnodnena D,
b) Eanounenure A, B, Cu D ca noao06Hwu.

B) Eanounenwr B e IPOTHBONONONKEH HA eHOuNeHa D).

') Eanounennr A4 e NPOTUBONONONKEH Ha enHOuIeHa C.
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. TECT 2

16. B ueTHPHBIBIHHKA ABCD npasute AB n CD ca yCropeaHu, D s
karo Xa e ¢ 30° no-Manbk ot <. Mspkara Ha <5 e 3 ‘

A) 105° \
B) 120°
B) 60° a

1) 1238 A B

17. 3ap ce XBbpIIs TPH [IBTH U MIOYYEHHUTE TOUKH ce chOupar. BeamoxHuTE cOOpOBE Ha TpUTE YMC-
na ca:
A) 11
b) 16
B) 17
I 18

3AJJAYX CBC CBOBOJEH OTI'OBOP

18. Ha rpadukara ca mpeCTaBEHH JaHHUTE 33 CPEJHUTE TEMIIEPATypH NPE3 MaH, FOHHM, FO/IH 1 aB-

NPUMEPHU TECTOBE 3A HALUMOHA/THO BbHIUHO OLIEHABAHE

TYCT.
M remneparypa

aBryCT

1OIH
&
()
8
=

FOHU

Mai

o : R 20 25 30 (t°C)

?
A) Kaxga e cpegnara MecedHa TeMIeparypara npes FoHi

T €
B) Cpennoapmme'mqﬂorro oT Temnepa'rypme 3a FOHH, FOJIK M aBIryC

srea 45° e h cm. [Ipous-
19. Bucounnara xum XMMOTEHY3aTa B MPaBOBIBICH TpHBIBIHHAK C OCTRP P

eTpy, €
BeNCHHETO OT JBIDKMHATE HA KAaTETHTE My, U3MEpEHH B CAHTUMCTPH,

83



TECT 2

20. Cpeuy Beska or 6yksure 3anuil
PABCHCTBO JIA € THAIECTBO.

-

ere HoMmepa Ha j3pa3a OT IACHATA KOTIOHA TaKa, ye oMy,

AN2xr 32 ~3)=

B) (2x - 3y) =

R AR 3T) L

) (2x+3y)(dx*—6xy+ HP) = —

T iy
(2) 4x* -9
| @t

(4) 8x* —36x% + 54xy? — 27y

(5) 8x3 — 27y

21. Jlagen ¢ <X0OY = 20°. 3anoypaiiki OT TOYKaA O, ca HaHECEHH M3BECTEH Opoi paBHU oTceyyy
OA = AB = BC~= ..., xato A€ OX, B€ OY, CEAX, D € BY... n T.H. Konko TakuBa paBHU OTCeyyy

HANR-MHOTO MOKE /Ia CE MOCTPOAT?. i

22.
Ha IMarpamara.

120

A) Kakea 4act o1 y4EHULMTE UMAT B €EKUIIA CU XKBIT LBAT?
b) Kakea yact oT y4eHNUNUTE HAMAT B €KUM CH YEPBEH 1BAT?
B) Kaxbp ¢ NpOUEHTDT Ha Y4EHHUIMTE, KOUTO HMAT CHH LBST B eKHIA G

! ) Konko I'pajyca € uI'vJIbT HA CEKTOpa HA YYEHUIIUTE C YEPBEHO-CUHHUTE exunu?

60
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b TECT 2

HA 3AJIAYHM 23, 24 M 25 BATTMLUETE PEIUEHUETO C HEOBXO/IMMHTE OBOCHOBKH.

23. Ha cxeMara € MOKa3aHo KPhCTOBHILE OT ueTHpH yimum. Yauumre AB u CD ca YCHOPEAHH, Yiu-
uara AD e nepneHanKynapua va AB, a ynuuara CE — na BD, w ymuumte BC n CD ca pasnu.

D &

A B

A) Cpasaere no ronemuna <BDC, «<CBD u <ABD wu noxaxere, ue npasata BD e BrIomono-
Bsina Ha brea XABC.

b) Cpasnere mo nbmkuna orceukure DE, AE u BE u nokaxere, 4e pa3CTOSHUATA OT TOUKa E 10
ynuuure AB, CB u DC ca paBHH.

24. Ot rpan A 3a rpag B Tpbraaiu eqHOBpEMEHHO MEIMIEXOIEL] U BEIOCUTIENMCT, KOUTO CE ABYIKENN
CBOTBETHO Che cKopoctu 6 km/h m 15 km/h. B cpuioro Bpeme ot rpax B 3a rpag A Tperaan ka-
MHOH, KOWTO CpelHal Benocunenucta ciex 4 h, a memexonena — cnex 4 h u 45 min criex Tpwr-
BaHETO cu oT B. Hamepere ckopoCTTa Ha KaMHOHA U Pa3CTOSIHUETO MEX Ay rpagosere A u B.

25. B ycnopennuka ABCD brioononossiiara Ha <ABC npecuda npasara 4D B Touka M. Hamepete
nepuMeTbpa Ha yenopeauuka ABCD, ako AB =9 cm u DM = 3 cm. Hamepere rpagycHara Mspka
Ha XA4BC, ako npasara BM cxiro4sa ¢ npasara CD bIiH, YHATO pasimka € 60°.
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P} I} %
3 b
4 %
5 13
6 5}
7 A
8 3
9 A
10 B
1 I'
12 B
13 A
14 B
15 B
16 A
17 b
B ; 3AJIAYM CHC CBOBOJEH OTIOBOP
Bepen oTroBop v T09KHM N0 KPUTEPUM: 3 TOUKH
18 A) 22° 1 T0Ka
B) 25° 2 T0MKH
19 Bepen oTroBop u oMKy 10 kpurepun: 4 T0MKH
2h? cm? 4 10MKH
Bepen oTroBop v 1oukm 10 kpurepun: 8 TouKu
A)(2) 2 TOMKH
20 b) (1) 2 TOMKH
B) (4) 2 TouKH
N 3) 2 T0MKH
21 Bepen 01roBop u TOMKH 0 KpUTEPUK: 5 TOUKH
5 orceuku 5 104KH
Bepen o1roBop u T04KH 10 kKpurepun: 7 10uKkn
|
; A) 3 | TouKa
Al
: 12 2 104K
| B)25% il
1) 60° . ¢ =
‘ 23
" 24 W
oy s Sl s
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TECT 2
i

7 Pemelﬂle, OUEHABAHC H TOYKH 110 Kpurepum:

A) 00110 5 TOUKH
Havmpane, 4e KBDC = «CDB = «DBA (no | touka 1a nee

il ACDE™ ACBE. KW [ipasuien orronop) 3 vowss
113soz, ue npasata BD e braononopsima na <ABC. : —_—
I Touxa
B) 061110 S TOYKH
Vsson, ue DE = AE=BE. Waghinis,
[IpoAb/IKEHNE Ha MpaBaTa CE no npecuuanero it ¢ AB (CE x AB = M). 1 Touxa
Tloxassane, ue AMBE = ACBE. | 1ouKa
113801, Y€ BUCOYMHMTE B €IHAKBUTE TPUBIBIHULM Ca PABHM. | Touka
24. Pewenne, OUEHSABAHE M TOYKH MO KPUTEPHM:
BoBexaHe HA HEM3BECTHO — CKOPOCTTA Ha KaMUOHA 1 Touka
V3pa3siBaHe HA U3MUHATHA BT OT BENOCKIEMCTA, TPBrHA OT rpaj A 10 CpeliaTa ¢ KaMHoHa. 1 Touka
JI3pa3sBaHe HAa M3MMHATHS BT OT MELUEXOAELA, TPBrHA OT rpaj A JI0 Cpellara ¢ Kamiona. 1 Touxa
VI3passBaHe Ha M3MUHATHS [IBT OT KAMMOHA, TPLrHAJ OT rpai B 110 cpeiara ¢ sesocunemucra. 1 Touka
V3passiBate Ha U3MMHATHSA BT OT KAMUOHA, TPBrHAJ OT rpaj B /10 cpewara ¢ remexo/eua. 1 Touka
ChbCTaBsHe Ha ypaBHEHHE (MaTeMaTHUeCcKn MOJieN) 2 TOUKH
Hamupase Ha ckopocTTa Ha kamuona — 42 km/h 2 TOUKH
Hamupane Ha pa3cTosHMETO MEXKAY rpaloBETE — 228 km 1 Touka
25. Pewenne, OueHsiBaHE U TOYKM MO0 KPUTEPUH:
Hoxasane, ye XAMB = <MBC = < MBA. 2 TOUKH
Jlokassane, ue AAMB e paBHOOEIPEH. 1 Touka
Hamupane, ue AB = AM =9 cm. | Touka
Hamupane, ye AD = BC = 6 cm. 1 Touka
Hawinpare, ge P, ., =30 cm. 1rouka |
Hexa BM npecuaa DC B Touka K u <DKM = x. :
Havupare na < MKC = 180° — x. LRI
Onpenensne or < MKC — <DKM = 60°, ue x = 60 1 Touka
AokasBane, ye < DKM = <ABM. ::z:::
Hamupane na mapxara <ABC = 2x = 120°.
M
3¢ |
Df— 20K e 3
A 9cm B
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